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1. Szerves vegyilet, amely kovalens és ionos kotéseket is tartalmaz:
A. terc-butil-jodid

B. natrium-palmitat

C. dioleo-palmitin

D. szalicilsav

E. benzil-klorid

2. Szénhidrogén elegy, amely nem szinteleniti el a bromos vizet:
A. CH4 és CoH4
B. C2He és C2H2
C. CH4 és C2H>
D. CHs és CoHs
E. C2H4 és CoH:

3. Melyik vegyiilet reagal vizes NaOH oldattal?
A. H2,C=CH>

B. C2HsOH

C. CoHe

D. H3C-COOH

E. CsHe

4. Szerves vegyulet, amely a legnagyobb témegszazalékban tartalmaz oxigént:
A. CH3CH>OH

B. CH:CHO

C. CHsOH

D. CéHsOH

E. CeHsCH2OH

5. Ismeretlen, gaz halmazallapotu szénhidrogén 85,71% C -t és 14,29% H -t tartalmaz. Hatarozzuk meg a
molekulaképletet valamint szerkezeti (helyzeti és lanc) izomereinek szamat, ha 5,6 L szénhidrogén (n.a.)
tomege 17,5 g.

A. CsH1o; 10 izomer

B. C4H1o; 2 izomer

C. CsHao; 6 izomer

D. CeHus; 5 izomer

E. C4Hs; 4 izomer

6. Melyik szénhidrogén képez a fotokémiai halogénezés erdeményeként csak egy monoklor szarmazékot?
A. pentan

B. propan

C. izobutan

D. 2,2-dimetilpropan

E. butan

7. A lizin:

A. monoamino-monokarbonsav
B. monoamino-dikarbonsav

C. diamino-monokarbonsav

D. hidroxi-aminosav

E. tio-aminosav
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8. A legkisebb szénatomszammal rendelkez6 alkan, amely katalitikus krakkolassal propént eredményez:
A. pentéan

B. hexan

C. metén

D. butan

E. etén

9. A trigliceridek:

A. a zsirsavak soi

B. a glicerin szulfonsavakkal képzett észterei
C. a glicerin zsirsavakkal alkotott észtereli

D. a cukrok zsirsavakkal képzett észterei

E. zsiralkoholok észterei

10. Keverék, amelyiknek mindkét komponense cseppfolyds (normél nyomason és hdmérsékleten):
A. metén és metanol

B. kloroform és propén

C. propin és naftalin

D. etanol és glicerin

E. etanol és glikoz

11. A —CsHs gyok neve:
A. benzil

B. benzilidén

C. fenil

D. fenilén

E. hexil

12. Az alkoholteszt fioldban az etanol oxidacidja, a kovetkez6 oxidaloszer hatasara torténik:
A. K2Cr207/H2S04

B. KMnO4/H2S04

C. KMnO4/Na;COs

D. O2/enzim

E. a levegd oxigénje

13. A gliikoz [Ag(NH3)2]OH —al torténd reakcidjaban keletkezo vegyiilet:
A. glikonsav

B. aszparaginsav

C. glutaminsav

D. palmitinsav

E. piroszdlésav (a-keto-propionsav)

14. Adottak a kdvetkezé alkoholok: 1-butanol; 2-butanol; metanol; 2,2-dimetil-1-propanol; 2,2,4,4,-
tetrametil-3-pentanol; 2-propanol. A felsorolt alkoholok kdzil, hany nem képez alként a dehidratalasi
reakcioban?

Al

B.
C.
D.
E.

FE NI

ind az 5 alkohol alként képez a dehidratalasi reakcioban
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15. Az eténben, a benzolban és a naftalinban lev6 szénatomok hibridizacioja
A. sp és sp?

B. sp® és sp

C. sp?

D. sp

E. sp és sp®

16. Melyik vegyuletek soi a szappanok?
A. trigliceridek

B. zsirsavak

C. glicerin

D. poliolok

E. polialkoholok

17. 16,69 etanolt és propanolt tartalmazé alkoholelegy dehidratalasa 20g 98%-0s H.SO4 felhasznalasaval
tortént. Az alkének eltavolitdsa utdn visszamaradd kénsav koncentracidja 77,16%. A kezdeti
alkoholelegyben az etanol és propanol molaranya:

A 21

B.1:2

C. 11

D. 1:3

E. 151

18. A vegyiilet, amely vizben oldva hidrogénkotéseket képez:
A. etanol

B. etén

C. etan

D. acetilén

E. benzol

19. Milyen alkohol az 1,2-propandiol?
A. telitett és tercier

B. telitetlen és primer

C. 3 szénatomos és telitett

D. telitetlen 2 hidroxi csoporttal

E. aromés

20. Mi keletkezik a keményit6 savas kozegben torténd teljes hidrolizisével?
A. amil6z

B. amilopektin

C. glikéz

D. celluloz

E. malt6z

21. A zsirok elszappanositasi reakcidja:

A. savas kdzegben tortenik

B. termékei észterek

C. lugos kozegben torténd hidrolizis

D. reverzibilis folyamat

E. festékek és lakkok eldalitasara hasznaljak
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22. A benzil-alkohol:
A. tdbb bazisu alkohol
B. szekunder alkohol
C. primer alkohol

D. tercier alkohol

E. fenol

23. Az ecetsav nem reagél:
A. Cinkkel

B. CaO-al

C. NaxCOs-al

D. NaOH-al

E. Hidrogénnel

24. Valassza ki az észteresitési reakciora jellemz0 helyes valaszt:

A. Reverzibilis reakcio.

B. Katalizator hozzaadasa csokkenti a kémiai reakcid sebességét.

C. A homérséklet novekedése csokkenti a reakcidosebességet.

D. Az észteresitési reakcio hatdsfoka novelhet6 az alkohol mennyiség csokkentésével.
E. Az egyensulyi koncentracié elérésekor ng a reakciosebesség.

25. Mi keletkezik a disztearo-palmitin hidrolizisével?
A. Oleinsav

B. Vajsav (butansav)

C. Laurinsav

D. Glicerin

E. Natrium-butirat

26. A (CH3)2C=C(CH3)2 (I) és CHs-C=C-CHs (II) szénhidrogének esetében helyesek a kovetkezd
Kijelentések:

A. A vegylletek racionalis (IUPAC) nevei: 2-butén (1) és 2-butin (I1).

B. Az l-es telitett szénhidrogén, a ll-es telitetlen szénhidrogén.

C. Mindkét vegyulet telitetlen szénhidrogén és az 1-es vegyiilet helyes elnevezése 2,3-dimetil-2-butén.

D. Mindkét vegyulet telitett szénhidrogén és a Il-es vegyilet helyes elnevezése 1,2-dimetil-acetilén.

E. Az I-es és ll-es szénhidrogének bromozasaval azonos termékek keletkeznek.

27. Az l-es szénhidrogén molekulaképlete CsH1z, a I1-es szénhidrogén képlete (CH3).C=CH-CHs Az I-es
és ll-es szénhidrogének esetében melyik kijelentéssor helyes?

A. Az l-es vegyllet alkan, a Il-es cikloalkan.

B. Az I-es reagélhat Bro-al szubsztitucios reakcioban, a 11-es reagéalhat Br2-al addicios reakcidban.

C. A ll-es vegylilet eldallithato az I-es vegyiilet molekulaképletével rendelkezd vegyiilet
dehidrogénezesével es a Il-es vegyllet reagalhat HBr-al szubsztiticids reakcidban.

D. Az l-es vegyllet Bro-ot addicionalhat, a 11-es vegyulet reagalhat a Brz-al szubsztitlcids reakcidban.

E. Mindkét szénhidrogén addicionalhat Hz-ént.
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28. A CeH12 molekula képlettel rendelkez6 alkének esetében érvényesek a kovetkezo kijelentések:
A. nem rendelkeznek cisz-transz izomerpéarokkal

B. egy cisz-transz izomerparral rendelkeznek

C. hérom cisz-transz izomerparral rendelkeznek

D. két cisz-transz izomerparral rendelkeznek

E. négy cisz-transz izomerpérral rendelkeznek

= z= 7

A.0,05L
B.2L
C.02L
D. 500 mL
E. 100 mL

30. Adottak a kovetkez6 vegytiletek:
I: 2,4-heptadién; II: 1,4-difenil-1,3-butadién
A geometriai izomereik szama:

A l:3 1l 4
B.l:4;11: 4
C.I1:3;1I: 3
D.1:4;11:3
E.l:4;11: 2

31. 4L ekvimolekularis propén-butan gazkeverék (normal koriilmények) altal hidrogénezési reakcioban
elhasznalt hidrogén (normal kérilmenyek) mennyisége:

A 4L

B.8L

C.2L

D.0,2L

E.0O4L

32. Benzolt alkileznek propan és propén keverékevel, amely 60% propént tartalmaz. A rekci6 végeztével a
visszamaradt propan-propén alkilez6 keverékben a maradék propén koncentracidja 10%. A propén
konverzioja:

A. 92,59%

B. 83,33%

C. 75%

D. 50%

E. 66,67%

33. 15g metéant és etént, 2/1 molaranyban tartalmazo gazkeverék elégetéséhez sziikséges levegd mennyisége
(normal kérilmények; 20% Oy):

A.15L

B.45L

C.90L

D. 196 L

E.336L
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34. Adottak a kdvetkezé molekulaképletii (I-V) szénhidrogének: CsHe (1); CsHs (I1); CeH12 (111); CgH1o (1V)
és C7Hs (V). Ezek koziil monociklusos arének (csak egy benzol gyiiriit tartalmaznak):

A. mindegyik

B. egyik sem

C. 1l

D. Il és 1l

E.Il,IVésV

35. A monociklusos arének kozé tartoz6 CsHio molekulaképletii vegyiilet izomereinek a szama:

A
B.
C.
D.
E.

O NWN

36. Egy etilbenzol, o-xilol és naftalin 1:2:5 ardnyu elegyének oxidalasaval 59,2 g ftalsavanhidrid
keletkezik. Az oxidalt szénhidrogénelegy témege:

A. 54,74 g

B.59,33 g

C.73,29¢

D. 66,91 g

E.51,87¢

37. Milyen tomegli 90% -0s koncentracidju salétromsav oldat sziikséges 20 g, 82,5% -os tisztasagu para-
nitro-izopropil-benzol elballitasahoz, ha a reakcid hatasfoka 100%-0s?

A 79

B.9¢g

C.10g¢

D.16,5¢g

E.18¢g

38. Homolog aromas mononuklearis A és B szénhidrogeneket tartalmazo ekvimoléris elegy oxidaciojaval
csak C karbonsav keletkezik. Ugyanennek az elegynek a bromozasaval egy mono-brom szarmazékokat
tartalmazoé elegy képzodik, amely 44,95% Br-ot tartalmaz. Az A, B és C vegyuletek:

A. o-xilol, p-xilol, valamint ftalsav

B. m-xilol, kumol (izopropilbenzol), valamint benzoesav

C. toluol, etilbenzol, valamint benzoesav

D. etilbenzol, kumol, valamint benzoesav

E. o-xilol, etilbenzol, valamint ftalsav

39. Milyen tdmegii toluol sziikséges 15 g, 68,5%-0s tisztasagu p-nitro-toluol eléallitasdhoz, ha a reakcio
hatasfoka 60%?

A.92¢g

B.18,4¢g

C.699¢g

D.115¢g

E.20g
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40. A m-nitro-benzoesav (I) elallithatd benzolbdol megfelelé reakciosor alkalmazasaval, amely tartalmaz
egy alkilezési (A), egy nitralasi (N) és egy oxidacids (O) reakciot. A reakciok sorrendje, amely az I-es
vegyuletet eredmenyezi:

A.A'N,O

) 1

>20

moow
Z00>»

o
>=z>r=2

)

41. A benzol és a naftalin monoszulfonalasi reakcioi esetében a CeHeSO3z (1) és CioHsSO3 (1)
molekulaképletii vegyiiletek keletkeznek. Melyik valasz jel6li az izomerek helyes szamat?

A. egy izomer (1) és egy izomer (I1)

B. egy izomer (I) és két izomer (1)

C. két izomer (I) és egy izomer (I1)

D. harom izomer (I) és egy izomer (1)

E. harom izomer (I) és két izomer (I1)

42. A C3Hs (1), CsH1o (1), CeH1o (I11) és CsHi2 (IV) molekulaképlettel rendelkezé szénhidrogének a
kovetkezd vegylilettipusokba sorolhatok:

A. l-alkan, Il-alkén, lll-alkin, I\V-arén

B. I-alkén, ll-alkan, Ill1-alkin, I\V-arén

C. l-alkin, Il-alkén, Ill-alkan, 1\V-arén

D. I-alkén, Il-alkin, Ill-alkan, IV-arén

E. I-alkin, Il-alkan, Ill-arén, 1\V-alkén

43. Hany geometriai izomerrel rendelkezik a 2,4-hexadién?

44. A C3HeCl2 molekulaképletti telitett dihalogénszarmazék lehetséges izomereinek a szama (kivéve az
asszimmetrikus C atom altal eredményezett izomereket):
Al

mooOw
oA WN

45. A benzol klorozasakor keletkezd reakcidelegy 4:3:1 ardnyban monklérbenzolt, diklorbenzolt és
triklorbenzolt tartalmaz, valamint nem reagalt benzolt. Ha a benzol konverzidja 80% és a klornak 100%,
akkor a benzol:klér moélarany a reakcié kezdetén:

A.08

B. 1,25

C. 0,615

D. 0,769

E.1
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46. Adott a kovetkez6 reakcidséma:

ivfény
2A————> B + 3H,

HgSO

B +H0 >{c| = D

B +HCl — H,C=C—cl|
H

Az A és D-vel jelolt vegyiiletek:

A. A= metan, D = CHs-CHO
B. A = etan, D = etanol

C. A =propén, D = 1,2-etandiol
D. A = butan, D = CH3-COOH
E. A=etén, D = (COOH),

47. Adott a kovetkezo6 reakcidséma:

A 'H_2> B
B + Br2 — H3C_(FH—?H2
Br Br
H
B+ H2804 C 20 D+ H2804

Az A és D-vel jelolt vegyiiletek:

A. A = metén, D = CH3-COOH

B. A =etan, D = 1,2-etandiol

C. A = propén, D = 2-propanol

D. A = propéan, D = 1-propanol

E. A = butén, D = CH3-CH,-COOH

48. A CioHsg képletii A anyag Ni jelenlétében torténé katalitikus redukcidja soran két anyag a B és a C
keletkezik.
Ni

A+2H, —>

B+3H, N> ¢

Az A, B, C anyag elnevezése a kovetkezo:

A. A = naftalin, B = 1,4-dihidronaftalin, C = tetra-hidronaftalin
B. A = naftalin, B = tetrahidronaftalin, C = dekahidronaftalin
C. A =1,2,4,5-tetrametil-benzol, B = o-xilol, C = benzol

D. A = naftalin, B = dekalin, C = tetralin

E. Az A-D valaszok nem helyesek
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49. Adott a kovetkez6 reakcidséma:

AICl;
A+ H,C=CH, —= B
[O]
B ——» C + CO, + H,O
H,SO, COOH
C +HNO; ——
-H,0
NO,
H,SO,
A —
-H,O

Az A és D-vel jelolt vegyiiletek:

A. A = metan, D = CH3-CH,OSO3H
B. A = metan, D = 1,2-etandiol

C. A = metan, D = etanol

D. A = benzol, D = benzolszulfonsav
E. A = benzol, D = fenol.

50. Adott a kovetkezd reakcidoséma:

AICl,
+ CHCl — A
-HCl

H,SO,

A+HNOg— =B + C

o] ° COOH
s — o 1T

HO N

0]
C — D

-H,0

Az A és D-vel jelolt vegyiletek:

A. A =toluol, D = 1,4-dikarboxi-benzol

B. A =toluol, D = orto-nitro-benzoesav

C. A =toluol, D = meta-nitro-benzoesav

D. A = orto-xilol, D = 3,5-dinitro-benzoesav
A. A = etilbenzol, D = meta-dinitro-benzol
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